Nejvetsi spoleCny

délitel




1.Zapis si a vypracuj do sesitu

VypiS vedle sebe vsechny deélitele trojice Cisel, barevne zakrouzkujte nejvetsiho
spoleCného delitele trojice Cisel:
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2. Jakmile to budes mit, zkontroluj
se sousedem, ktery sedi vedle tebe

VypisS vedle sebe vSechny delitele trojice Cisel, barevne zakrouzkujte nejvetsiho
spolecneho delitele trojice Cisel:
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Vypis vedle sebe vsechny delitele trojice Cisel, barevne zakrouzkujte nejvetsiho
spolecneho delitele trojice Cisel:
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1.Zapis si a vypracuj do sesitu
2.zkontroluj se sousedem
3.zkontrolujte s celou tridou vysledky

Rozloz na soucin prvocisel a najdi nejvetSiho spolecneho delitele dvojice Cisel:

D (60, 12) =

D (56, 76) =

D (65, 75) =




Naskenuj si QR-kod
https://wordwall.net/play/62092/740/381




Samostatna prace v
pracovnim sesite

PS 92 /12 , celd strana 93







RESENI KE KONTROLE

n U kazdého cisla vypis viechny jeho délitele. Zakrouzkuj délitele, ktefi jsou spolecni pro obé disla.

a) 21 (1) (2) 3; @) 6; 12
@D @ @ 2 16
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E U kazdeého cisla vypis vsechny jeho délitele. Zakrouzkuj délitele, ktefi jsou spolecni pro viechna tri Cisla.
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B Pro kazdou z dvojic Cisel vyber z tabulky Cisel nejvétsiho spolec¢ného délitele.

a) D(10; 20) =

1 | 2 4
b) D (36; 28) = 5 | 6 | 7 | 8

o | 10 | 11 | 12
) D(18;30) = 3 14| 15 16
d)D (22;: 66) = 17 18 19 20
e)D(19;57) =

n Urci nejvétsiho spolecného délitele nasledujicich Cisel.
a)D(7;11)= d)D (35; 45) =
b)D (5; 15) = e)D(12;120) =

c) D(21;28) = f) D(32;64) =




RESENI KE KONTROLE

B Pro kazdou z dvojic Cisel vyber z tabulky cisel nejvétsiho spolecného délitele.

a)D(10;200= 10O

2 | 3 4
b)D (36;28) = 4 | 5 | 6 | 7 | 8
10 | 11 | 12
0 D(1830)= € 13 [ 14 | 15 | 16
dD(22:66)= 11 17 | 18 | 19 20 |
e)D(19;57)= 149
ﬂ Urci nejvétsiho spolecného délitele nasleduijicich cisel.
a)D(7;1)= 1 d)D(35;45)= S
b)D(5;15)= > e)D(12;120)= 12

cD((21:28)= 7/ fiD(32:64)= 22




B Urc¢i nejvétsiho spolecného délitele nasledujicich cisel.

a) C)

D(42;98) = D (120; 160) =

D (35;50) = D (240; 300) =




RESENI KE KONTROLE

E Urci nejvétsiho spolecného délitele nasledujicich cisel.

a)

2l 7 2 20| 2 -
6 449 60| 2 80| 2
513 7|7 30| 2 jgé
1 1 2515 10| 2
3|3 =15
42 =[7\-[2\- 3 1| 120=p\-p\-P\-6\-3
qg =\7)-\2 -7 1
- 160 =2)-2)-\2)-\s] -2-:
D(42;98)=7 -2 = 14 D(120;160)=2 -2 -2 -5=40
b) d)
s ” 3
£t 10 |5 1202 150| 2
>k 60| 2 75| 5
30| 2 15| s
1 15| 5 3|3
3|3 < |
s=[5\- 7
= e 1 240=P\-P-2-2-[\-3
300 =\2/-\2]- 535
D(35;50)= 5 D(240;3000=2 -2 -5-3 = 60

c)
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